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 «با توکل بر خالق یکتا امتحان را شروع کنید.»

 درست و کدامیک نادرست است.های زیر عبارتکدامیک از 

 ..................یک مجموعه یک عضوی است }Ø}الف: 

𝑎ب: تساوی  = √𝑎2 باشدت میهمواره درس  ................                                         

 ...........هر دو مربع دلخواه متشابهند..........ج: 

 .......مجموعه اعداد گنگ زیرمجموعه اعداد حقیقی است.........د: 
 

1 
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 کامل کنید.جاهای خالی را با عبارت مناسب 

 )تهی/اعداد حقیقی(هاست.الف: مجموعه ................، زیر مجموعه تمام مجموعه

 )اجتماع/تفاضل(.استهمان دو مجموعه ب: اشتراک دو مجموعه، زیرمجموعه ................ 

 ......ج: نسبت تشابه دو شکل همنهشت، برابر است با ...........

 های قبلی، برای معلوم کردن موضوعی که مجهول بوده،...................... نام دارد.دلیل آوردن و استفاده از دانسته د:
 

1 
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 هر سوال گزینه صحیح را مشخص کنید.در 

 زیر در کدام گزینه آمده است؟ وعهالف: اعضای مجم

B = {2x+ 3 | x  N, x ≤  4}    

(1 {5 , 7 , 9 , 11} { … , 7 , 9 , 11}  (2 

 {5 , 7 , 9 , 11 , …} (3 {…, 5 , 7 , 9,… }  (4 

 کنند:هستند، کدام مورد را مشخص می A , Bدر یکی از دو مجموعه  حداقلهمه عددهایی که ب: 

1 )A – B 2 )A∩B 

3 )B – A 4) A∪B  
 

1 
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A   دو مجموعه {x | x }    4 Bو   3 {x | x }    3 های زیر را با مجموعه .را در نظر بگیرید  5

 د: رده و بنویسیاعضایش مشخص ک

A  B =  
A – B = 

 

1 
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 .تساوی زیر برقرار است x , yبه ازای کدام مقادیر 

{ x  ,  3 } = { 5 , x + y } 
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 :را بنویسید کدام، احتمال مربوط به هر کنیمیک سکه را سه بار پرتاب می

 الف: احتمال اینکه هر سه بار رو بیاید؟
 

 دو بار رو و یک بار پشت بیاید؟ دقیقاب: احتمال اینکه 
 

 بار رو بیاید؟ 2 حداقلج: احتمال اینکه 
 

 باشند؟ مثل همد: احتمال اینکه  هر سه بار 

 

1 
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 دومصفحه  آزمون ریاضی نوبت اول                     نام و نام خانوادگی:
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 زیر را با نمودار ون نشان دهید:  الف: عبارت

(B – A)  (A – B)  

 
 

 .ب: مجموعه زیر را به صورت کلامی بنویسید

A = {1, 8, 27, 64, ...} 

 

1 
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کنیم. احتمال هر . یک مهره به تصادف از کیسه خارج میاستمهره آبی  7مهره سفید و  6مهره قرمز،  8ای شامل کیسه

 زیر را بنویسید: مواردکدام از 

 الف: مهره سفید باشد:

 ب: مهره قرمز باشد:

 ج: مهره آبی نباشد:

 

75/0 
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 ، چند عدد گویا وجود دارد؟2و  1الف: بین دو عدد 

ب: بین دو عدد 
1

3 
 و 

1

2
 دو عدد گویا بنویسید. 

 بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد؟ 1 + 17 √ج: عدد 

 

 نمایش اعشاری یک عدد گنگ و یک عدد گویا چه تفاوتی با هم دارد؟د: 

 

5/1 
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 الف: مجموعه زیر را روی محور نشان دهید.

{x | x  , -1 > x} 

    

 ب: مجموعه زیر را به صورت نماد ریاضی بنویسید. 

 
 

1 
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 .بدون قدر مطلق بنویسید

  | 8 – √3 | + | 5 + √3 | =                               

 

√(4 - √20)2   = 

 

1 
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 ترین صورت ممکن بنویسید.ه سادهباشد، عبارت زیر را ب x> 0 , y< 0اگر 

√𝒙 2 + √𝒚2= 
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 ومسصفحه                                         آزمون ریاضی نوبت اول                                       خانوادگی:نام و نام 
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 به زبان ریاضی بنویسید.الف: جمله زیر را 

 «قدر مطلق مجموع دو عدد، کوچکتر مساوی مجموع قدر مطلق آن دو عدد است»

 

 

 .، حاصل عبارت زیر را بدست آوریدباشد c = +4و - = b  5و  = 1aاگر ب: 

 | a - b | + | 2a – b – c | = 

 

 

 

5/0 

75/0 
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 الف: حاصل را به دست آورید.

= 2-(
-3
5 )×  2-)

1

3
(  

 ب: حاصل را به صورت تواندار بنویسید.

= 3- 27×  1-)
1

3
( 

 عدد مناسب قرار دهید. Oبه جای ج: 

 

5O ÷ 5 -3 = 5 7 
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 را به صورت نماد علمی بنویسید. . این عدداست مترمیلی 12734/0با یک تار موی حنانه برابر ضخامت الف: 

            0/12734 = 

 ب: حاصل را تا حد امکان ساده کنید.

√45+2 √20+3 √5= 
 

 ج: مخرج کسر زیر را گویا کنید.
5

√a
= 
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 شکل و مستطیل  زیباهای به فروشگاه رفتند. علیرضا با دیدن فرش دستباف قم علیرضا و پدر و مادرش برای خرید فرش

 توانند با هم برابر باشند؟ علیرضا را در اثبات این موضوع کمک کنید.ها میبه این فکر افتاد که آیا قطرهای این فرش

 
 

 

 

 
 

1 



 صفحه چهارمآزمون ریاضی نوبت اول                                                                                  نام و نام خانوادگی:
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، بر روی Aاست. نادر از نقطه  یکسان ،قرار دارد Aشان از نادر که در نقطه هستند و فاصله B , Cنفیسه و احسان در نقاط 

   از نادر یکسان است؟ Mرفت. آیا باز هم فاصله نفیسه و احسان در نقطه  Mاین زاویه به نقطه  نیمساز

 ؟است MB = MC آیا یعنی

 
 

75/0 
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درجه است؟ پدر  180های کهکشان راه شیری، برابر های داخلی تمام مثلثآلا از پدرش پرسید که آیا واقعاً مجموع زاویه

درجه  180آنها برابر  داخلی هایها با هم متفاوت هستند ولی جمع زاویهآلا با کمی فکر کردن گفت: بله، با اینکه مثلث

 درجه است. 180هر مثلث داخلی های مجموع زاویه به چه دلیلکنید است. شما فکر می
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 به راحتی آنها را در کنار هم پز بعد از پختن شیرینیشیرینی. هستندهای یزدی به شکل متوازی الاضلاع بعضی از شیرینی

شوند یا به زبان های روبروی شیرینی بر روی هم منطبق میضلع چرا. به نظر شما کندای درست میو شکل ستاره چیندمی

 های مقابل با هم برابرند.در هر متوازی الاضلاع، ضلعریاضی چرا 
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 استفاده کردند. 1:30000مقیاس  ای با نقشه، نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران از 2عملیات وعده صادق الف: در 

کیلومتر باشد، این فاصله در نقشه  2100حدود  فلسطین های اشغالیالمقدس در سرزمینشهر تهران تا بیتفاصله اگر 

 مورد استفاده چقدر است؟

 

 

 

 باشد. این پرسش چند پاسخ دارد؟ 2کنید که نسبت تشابه آنها  ب: در شکل زیر مربع دیگری رسم

 

 

 

 مقیمی -بکوشید تا موفق شوید
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 20 جمع نمرات                                         هاپرسشپایان                                                                         
 


